115. [Ona ms3roToBJIeHUA AeTajiedl ajia Mebeau OT peii-
Ky aauHOM 1,7 M OTHHINJIN YeThIpe 3arOTOBKU.
HnuHa nepBoit 3aroroBku 0,25 M, JJIuHA KarKI0oMN
caenyromieir Ha 0,1 M Goabile mpeawsiayineii. Ka-
KOBa JJIMHA OCTAaBaBIIECSA YacTU PedKm?

116. depmep pacipeneny OBOIIMU B TPU XPaHUJIUIIA.
B mepBoM u BTOpoMm xpaHmaumiax ovrao 20,25 T
oBoIlleii, BO BTOpOoM u TperbeM — 19,725 .
CKOJIBKO TOHH OBOINEe B KasKJIOM XpPaHUJIUIIE,
ecJIM BO BceX TPEx ObLi1o 28,6 T oBoIIeii?

2 Bo Bpemsa maremMaTuyeCcKOU BUKTOPUHBI yUYacCT-

E HUKaM YeThIpEX KOMaHJ NPeAJIOKUIN OKPYTJIUTH
YypcJia: IepBbIM IBYM KOMaHJaM — IO COTBHIX, a
IBYM APYTEM KOMaHZAM — A0 mecAThIX. Korma
KOMaHAbI 03BYUYUJIN OTBETHI, OKa3aJ0Ch, UYTO ¥
BCceX IIepBOHAUYAJIbHO ObLIM pa3Hble UNCa, a OTBe-
ThI IOJYUYNJIUCH OfUHaKOBbIe. [IpuBeauTe npumep
TaKUX YeThIPEX UUCEeJI.

§ 5. YMHOXeHue n geneHne gecATUYHON apo6wm
Ha paspAAHYI0 eauHULY.
YMHOXeHne aecATUYHOM Apobu Ha paspAagHblie
eanHuubl: 10, 100, 1000 n 1. A.

715 BBIMOJIHEHUST YMHOMKEHUS OeCATUYHON Apobu
Ha 10, 100, 1000 u T. x. 3anuIineM JecATUYHBIE JPOOH B
BUJie OOBIKHOBEHHBIX AP00eii 1 BBIMMOJHIM YMHOMKEHIE.

256

256 _ .
4,256 - 100 = 4225 - 100 = 400 + 220 — 425,6;
1,78-10=1-8 .10= 10+ —17.8.

100

ﬂ- BeiBoa: 4TOOBI YMHOMKUTH AECATUUYHYIO APOOL Ha

10, 100, 1000 u T. 1., HY’KHO IePEHECTH 3aAIIATYIO
B 9TOI Apobu BupaBo Ha 1, 2, 3 u T. 1. UdpPHI.
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IIpumepsr:
1,234 -10=12,34;
1,234 -100 =123,4;
1,234 -1000 = 1234;
1,234-10000=1,2340-10 000 = 12 340.

YMHOKeHHne mecAaTunuyHoui apoou wa 0,1; 0,01; 0,001
M T. .
3amnuineM JecATHYHBIE JPO0H B BUe OOBIKHOBEHHBIX
U BBIIIOJITHUM YMHOMKEHUE.
6 .1 _ 1456

145,6-0,1=14510 10 = 100 = 14,56;

145,6-0,01 = 1459 . L _ 1456 _, 56

10 100 1000

ﬁ BeIiBOA: YTOOBI YMHOMKHUTH JECATUUYHYIO APOOL Ha
= 0,1; 0,01; 0,001 u T. £., HYKHO IIePeHECTHU 3aIIA-
TYIO B 3TOM YMcJe BjaeBo Ha 1, 2, 3 u T. A. mudpsI.

IIpumepsr:

1,234-0,1=0,1234;

1,234-0,01=01,234-0,01 =0,01234;

1,234 -0,001 =0,001234;

1,234 -0,0001 =0,0001234.

IleneHue TeCATUIHON TPOOHU HA pa3pAIHbIEe eTUHU-
usi: 10, 100, 1000 u . 1.

Yrobs! pasgenauts uuciao Ha 10, 100, 1000 u t. 1.
110 IPaBUJIY OeJieHus OOBIKHOBEHHEBIX Apo0eii, HYKHO
1 1 1
10’ 100’ 1000

3HaAUUT, IPABUJIO AeJeHUd JecaATHnYHo apoou Ha 10,
100, 1000 u T. n. coBIagaeT ¢ IPaBUJIOM YMHOMKEHUS
necatuunoi apoou Ha 0,1; 0,01; 0,001 1z T. 1.

Henenue va 10, 100, 1000 u T. 1.
Ymuo:xkenue Ha 0,1; 0,01; 0,001 u T. 1.

VYMHOMHUTDH 3TO YMCJIO HA

«,» TIepeHocAT BiIeBo Ha 1, 2, 3 u 1. 1. mupsI
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IIpumepsr:
123,45:10=12,345;
123,45 :100 =1,2345;
123,45: 1000 =0,12345.

Henenne necaruuroit xpoou na 0,1; 0,01; 0,001 u T. 7.

Yro6bI pasgenuTs uucyao Ha 0,1; 0,01; 0,001 u T. &.
II0 IIPABUJY JeJeHns OOBIKHOBEHHBIX APo0ei, HYKHO
YMHOMKUTB 9T0 uncjo Ha 10, 100, 1000 u T. 1.

3HAYUT, IPAaBUJIO AeJeHUI HeCATUUYHOHN Apodu Ha
0,1;0,01; 0,001 u T. 1. coBOamaeT c IPABUJIOM YMHOMKE-
Husa gecarnuysoi apoou xa 10; 100; 1000 m 1. 7.

Henenue na 0,1; 0,01; 0,001 u 1. 1.
¥YMmuo:xkenue Ha 10; 100; 1000 u 1. a.

«,» MepeHocAT BipaBo Ha 1, 2, 3 u T. A. Hu@psI

IIpumepsr:
1,234 : 0,001 =1234;
1,234 :0,01 =123,4;
1,234 :0,1=12,34.
g 3aMeTUM, YTO IPHU IEepPeHoce 3aIlATON B UUCJE
© BmnpaBoHal, 2,3 muT. . mudpsl TaHHOE YHCJIO YBe-
auuuBaerca B 10, 100, 1000 u t. x. pa3. A npu mepesoce
3aIIsITOM B ymcJie BjeBo Ha 1, 2, 3 u T. . mudpsl JaHHOE
yucjo ymenbiiaerca B 10, 100, 1000 u T. x. pas.

ﬂ I BBINOJITHEHUST YMHOKEHUA U AeJeHUs Yucjia
Ha paspAgHbIe eIUHUIIBI MOYKHO HCIIOJb30BaTh
CJIEeAYIONTYIO Ta0JUILY:

ITepenoc | ga10,100mT. 5. | ®a0,1;0,0lurT. &.
3anIaTou
Ha xosmruecTBo Ha xosmmuecTso 3Ha-
HelicTBue HyJIel KOB IIOCJIe 3aIIATOU
YMHOKEeHUe - <~
Ilenenue — -
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118.

119.

120.

121.

122.

123.

124.

125.
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117.0npenenure, Kako! IIOJIYYUTCA Pel3yJabTar,
ecJii B JAaHHBIX YMCJIaX 3aNATYIO IIepeHecJId Ha:
a) 1 mudppy Bupaso: 1,04; 0,0075; 24;

0) 1 mudppy Bireso: 13,456; 0,8; 0,0075; 24;

B) 2 mugpsi BaeBo: 802,28; 0,3; 125;

r) 3 mudpsl Bupaso: 4,72; 0,1; 0,0009.
OmpenenuTe, Ha KaKyi paspAIHYIO eIUHUILY
YMHOXKUJIN [OECATUUYHYIO Ipo0b, ecam 3amATas
ObliIa mepeHeceHa Ha:

a) 1 mudpy BIpaso; r) 4 mudpsI BIEBO;
0) 2 udpsl BI€BO; ) 1 mudpy BIEBO;
B) 3 udpbI BIIPABO; e) 2 mudpsI BIIpaso.

Omnpegennre, Ha KaKyIO PaspsagHYIO eIUHUIY pas-
IEeJUJIN TeCATUUYHYIO OPo0b, eciid 3amATas Oblia
ImepeHeceHa Ha:

a) 2 mudpsI BIIPaBoO; r) 3 mu(pPHI BJIEBO;
0) 1 nudpy BIEBO; 1) 1 mudpy BIEBO;
B) 4 G pbI BIIPABO; e) 2 nudpsI BIIpaso.

IIpuMenuTe HpaBUIO YMHOMKEHUSA Ha pPas3psn-
HyI0 emuHUNYy: 5,62 - 10; 56,2 - 10; 0,562 - 10;
5,62 - 100; 5,62 - 10 000.

IIpumenuTe mpaBUJIO [OeJeHUA HA Pa3pPATHYIO
eIVHUIYy 1 BBIIOJHHUTE nejxenue: 820,9 : 0,1;
820,9 : 0,01; 820,9 : 0,001.

IIpuMeHNTE IPABUIIO JEJIEHUs HA Pa3pPAIHYIO equ-
HUITY W BBITIOJHUTE Aejenue: 63,9 : 10; 2,81 : 10;
1:10; 0,015:10; 12 : 100.

IIpuMeHHTE TPABUJIO YMHOMKEHUSA HA Pa3PAIHYIO
eIVHUITY 1 BBIIIOJHHUTE yMHOKeHme: 3,1 - 0,01;
0,47 - 0,01; 2,3 - 0,1; 0,04 - 0,1; 26,4 - 0,001;
7,3 -0,001; 0,8 - 0,001.

Haiigure ommOKY B BHIUNCJICHUAX:

a)0,23-10 = 23; 0) 75,3:10=0,735.
YKa'KuTe BepHOe PaBEHCTBO:

a)3,2:-0,1=32; B) 40,05 - 0,01 =4,005;
0)6,4:0,1=0,64; r)2,1:0,01 =210.



126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

133.

134.

135.

IIpuMeHuTEe TPABUJIO YMHOMKEHUSA WU OeJIeHUS
Ha PaspsagHYIO eIUHUIY W BBIIOJHUTE NeHCTBUI:
6,22 - 10; 6,22 : 10; 40,3 - 100; 40,3 : 100;
0,7 - 1000.

IIpruMeHuTEe IPABUJIO YMHOMKEHUA HA PA3PALHYIO
eIUHUIY UM BBINOJHHUTE naeiicrBue: 6,22 - 0,1;
40,3 - 0,01; 0,7 - 0,001.

YBesmubTe Kaxkaoe us uucea B 10, 100, 1000 pas:

a) 123,004; 0) 7,65; B) 1,8.
YMeHbIINTE KaKIoe u3 uucea B 10, 100, 1000
paa:

a) 15,026; 0) 0,4; B) 625.

BribepuTe nmpaBUIBLHBIN OTBET.
a) Bo ckoabko pas 31,14 6oxapmre 0,03114?

1. B10 pas. 2.B 100 pas. 3. B 1000 pas.
0) Bo ckoabko pa3 1,10303 meusnine 110,3037?

1. B10 pas. 2.B 100 pas. 3. B 1000 pas.
Pemute ypaBHeHUe:

a) 10x =93,4; B) 100x =0,7;

0) 0,1x =93,4; r) 0,01x =0,7.

Pemmure ypaBHeHUe:

a)x:10=36,52; B) x : 1000 = 0,05;
6)x:0,1=386,52; r)x:0,01=0,3.

YcranoBuTe 3aKOHOMEPHOCTL M IIPOJIOJIKUTE II0-
CJIeIOBATEJIbHOCTDh UMCEJI:
a) 320; 32; 3,2; ...;
0) 0,70605; 70,605; 7060,5; ... .
HailiguTe 3HaueHne BhIPaKeHU:
a)5,4-10:100-1000:10000;
6)13,51-100:1000-10:100;
B)44,4-0,1-100-0,001;
r)1,752:0,01:10-0,01-1000.
Haiinure 3HaueHne BbIPAKEHUS:
a)382-(4,2:0,1); B) 54,678 + 0,789 - 100;
0) (20,02 :0,01)-77; r)27,4-0,7:0,1.
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136.

137.

141.

142.
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HaiiguTe 3HaueHre BhIpAXKEHUS C IIePeMeHHBIMMU:
a) 23,5x + 7,65y, ectm x = 0,01 uy =0,1;

6) 0,0175a — 0,625b + 2,03c, ecau a = 1000,
b=10,c=100.

3anuinre OOBIKHOBEHHYIO APOObL B BUIE OeCH-
THUYHOM:

2 29, 5) 7063, ) 2149

10’ 10 °’ ) Fo00 °
137 . 873 . 259 083

6) 7o r) 100 ) 000

. BcraBbTe BMecTO KpysKKa 3HAK JEMCTBUSA, a BMe-

CTO IPAMOYTOJbLHMKA — YMCJIO, UTOOBI IIOJIYUM-
Joch BepHOe paBeHCTBO. CKOJIBKO CIIOCOOOB pe-
IIIeHud 3agauu:

a) 13,14 OL_1=131,4;

B) 0,842 O[_1=84,2;

6) 13,14 O[_1=1,314;

r) 0,842 O[_]=8,42?

. Hpe,ILCTaBI)Te JaHHBbI€ UHKCJia B BJ€ HaTypaJbHBIX

quceJ.

Oodpasey: 25,3 vra = 25,3 - 1 000 000 = 25 300 000.
a) 3,4 teic.; 6) 0,2 mau; B) 0,08 Mmapn;

r) 0,8 TBIC.; M) 4,1 MmaH; e) 0,505 mapa.

. Ucmonbaysa cokparienus (ThIC., MJIH), 3alIAIINTE

yuca:

a) B Teicsauax: 85 360; 5400; 127 800;

0) B mumamonax: 700; 3960; 47 000; 200 000;
19 200 000.

BreipasuTe 3HaueHMe BeJIHWUYNHLI C IIOMOIIIBIO
MEeHbIIIel eJNHUIbI N3MEePeHN:

a) B cauTuMeTpax: 8,3 am; 1,5 m; 0,02 m;

0) B meTpax: 4,2 km; 0,07 km; 0,033 KM.
BreipasuTe B KBaJgpaTHBIX MeTpax:

a)d a; B) O ra; ) 5 KMZ;

6) 0,5 a; r) 0,05 ra; e) 0,005 xm?>.



143.

144.

BripasuTe B Kolelikax:

a)2p.; B)1,7p.; n) 5,25 p.;
0) 0,3 p.; r) 0,05 p.; e) 10,1 p.

Pemture ypaBHeHUE, UCIOJIb3YysI aJTOPUTM:
a)10-x—-4,82=12,6;

6) 0,394 + 100 - x = 5;

B) 1,625 —x:1000 = 0,98;

r) 100 : x + 8,699 = 8,7.

Pemure 3amaumn:

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

Boaurenr takcu Ha 1000 kM pacxoxyer 79 x
Oeusmua. CKOJIBKO JIUTPOB OeH3WMHA IIOTPedyeTcs
BoxuTeso Ha 100 Km?

3a 100 yueOHUKOB IIIKOJIa 3amaaTtuiaa 265,6 p.
Cxkosbko Hamo 3amaatuTh 3a 1000 Takux yueb-
HUKOB?

IInomans TPAMOYroJbHOTO YyYacTKa paBHA
124,88 m?, oxHa u3 ero cropoH — 10 m. Haiigm-
Te OJUHY 3a00pa BOKPYT BCEro ydyacTKa.

Ilena apuawoit Tkanu 7,1 p. 3a 1 m. Haigure
crouMocTh 100 M TKaHm!.

3a 10 muH yautka npomoJsiaa 0,49 m. Haigure
CKOPOCTh ABUKEHUS YIUTKH.

B xopobke 100 makerukoB uasg. Macca ommoro ma-
Ketuka 1,8 r, a macca mycroii Kopooxu 0,025 Kr.
Yemy paBHa Macca MOJHOU KOPOOKu?

Yro0BI MOJYyUUTh 8 T MEaa, mueje Hago 00JeTeTh
100 000 mBeTkoB. CKOJILKO IpaMMOB MEZa B CPEI-
HeM coOupaeT mueja C OJHOTO IIBeTKa?

CyMMa ABYX 4YmcCeJI, OJHO M3 KOTOPBIX B 999 pas ...

MeHbIlle aApyroro, paBHa 4062,8. Haiigure sTu
qyuca.

PasnocTh ABYX umces, ogHO u3 KOTOpbix B 101 pas HEN

Oosipmie apyroro, paBHa 508,46. Haiigure stu
qucia.
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155.

156.

157.

154. OkpyrauTe uucja:

Io nmecAaTeIX: a) 8,158; 0) 3,762; B) 4,231;
r)6,119; n) 7,45; e)9,999;

o coTeH: a) 617,3; 0) 861,9; B) 555,5; r) 3406;

m) 99 987.

BrimosnnuTe nericTBus:
a)0,714 + 42,8, 0,31 -0,276;
0) 0,698 + 78,4, 8,2 - 3,96;
B) 23,6 + 0,528, 0,43 — 0,285.

BrimmostHUTE OesieHUWe, UCHOJIb3ys MPaBUJO JeJie-
HUS YTOJIKOM:

a) 846 : 18; B) 135 270 : 45;
0) 66 625 : 325; r) 1225:175.
Haiinure 3HaueHMe BhIPAKEHUA:

5_93). T 1,
a)(3€ 24)'12+52’

2(9l, 05\ ,4
6)25(23+212) 4l

Pemure 3amaun:

HEN 55
HEN

1]
1]
11
11
EEE 159
11
N
11
11
N
11
11
BB 160.
N
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. 7
B IIEPBBIN O€HBb BEJIOCUIIEAMCTBHI IIpOoeXaJu Lo

15

. 2
BCEro MyTH, BO BTOPO# JeHh — & BCEro myTH,
a B Tpetuii neHb — ocraBmwuecd 60 xkm. Kakoii

IIyTh IIPOEXAaJI BEJOCUIIEJUCTEI 38 TPU IHA?

OmHOKOMHATHBEIE KBAPTUPHI COCTABJISIIOT é BCEX
KBapTUp goMa. Hucjao TPEXKOMHATHBIX KBapPTHUP
2

COCTABJICT & HHCJA OHOKOMHATHBIX KBAPTHP.
CKOJIbKO BCEro KBapTUP B JAOME, €CJIU ABYXKOM-
HATHBIX KBapTUP Ha 8 MeHbIIe, UeM OIJHOKOM-
HATHBIX, 8 KBAPTUP ¢ OOJIBIIIMM YMCJIOM KOMHAT,
yeM TPH, B JOoMe HeT?

ABTOMOOMIN PA3JIMUYHON I'PY30HOABEMHOCTH MO-
TYT IIePeBe3TH HEKOTOPBINA I'Py3, padoTasi OTAeIbHO:



nepBbiii — 3a 10 4, BTOpoit — 3a 12 4, a TpeTuit —
3a 15 4. 3a Kakoe BpeMsA OHU MOTYT IIePeBe3TH
9TOT Ke Ipy3, padboTass COBMECTHO?

161. 3aroToBJIeHHBIX JOCOK XBATHUT AJA PabOTHI ABYX
nujgopam B TeueHme 10 gHeit, a masg pabOThI
OJHOM IIepBOH mmjIopaMbl — B TeueHue 30 gHeii.
Ha ckoabKO mHe#l XxBaTUJIO ObI 3THUX MAOCOK MIJIs
paboThl TOJITBKO BTOPOU IMHUJIOPAMBI?

162. Paccrodanue Imo peke MeXIy ABYMA IIpudajaMu
180 kM. CKOJIBKO BpeMeHM HMOTPATUT HA IIYTh OT
ONHOTO IIpWYajia A0 APYroro m obpaTHO Karep,
ecJiz ero co0CTBeHHAs CKOpPOCTb 27 KM/U, a CKO-
pPOCTh TeUueHUus — 3 KM/u?

IIpoBeps ceds!

1. Ecsau 3anaTy:o B 3anucu yucja lIepeHecyid BIIpaBo
Ha TpU UL, TO UUCJO:

a) yBesmmuusioch B 1000 pas;

0) ymenbmuigoch B 1000 pas. BeibepuTre npaBuiib-
HBII OTBET.

2. Ecoiz 3amATyio B 3allMCHU YMCJIA IIEPEHECI BJIE€BO
Ha JBa 3HaKa, TO YHUCJIO:

a) yBesimuniocsk B 100 pas;

0) ymenbImuioch B 100 pas.

BriOepuTe mpaBuUIBHBIN OTBET.

@ 163. IIpumeHuUTe MpPaBUJIO YMHOXKEHHA HA Pas-
PANHYI0 EeOWHUIY ¥ BBIIOJHUTE YMHOMKEHUeE:
a) 0,93 - 10; 6) 0,04 - 10; B) 0,0027 - 10;
r) 9,745 - 100; x) 1,8 - 100; e) 0,0009 - 100;
&) 0,7 - 1000; 3) 0,014 - 1000.

164. IlpumeHHUTE HOPaABUIO OeJIeHUS Ha pPaspAgHYIO
eIUHUIY U BBIIOJHUTe AejaeHume: 52,13 : 0,01;
0,376 : 0,01; 3,04 : 0,001; 0,976 : 0,0001.

165. IIpumeHuTe IIPABUJIO AeJIEHUA Ha PA3PATHYIO eau-
HUIYy U BbImoJuuTte geaenue: 9 : 10; 0,006 : 10;
409,1 : 100; 24 : 100; 73,8 : 1000.
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166.
167.

168.

169.
170.

171.

HER
... 172.
HER

BeimonHUTE YMHOMKEHUE:

a) 5,3:0,1; B) 6:0,1; o) 601,2-0,001.
6) 0,07-0,1; r) 2-0,01;

Haiigure npousBeseHune umnces:

a)0,1u10; B) 0,01 u 10;

0) 0,1 m 1000; r) 0,01 u 1000.

IIpencraBbTe maHHBIE UMCIa B BUJE HATYPaJIbHO-
ro umcja:

a) 0,45 TvIC., 0,06 maH, 7,3 Mapa;

0) 0,03 TrIC., 8,05 MmuH, 60,1 Mmaps.

Pemute ypaBHeHUe:

a)10x =17,2; B) 0,1x = 0,04;

6) 100x = 160,4; r)0,01x=1.

OnpenennTe TPOIMYIITEHHBIA 3HAK JMENCTBUSA U UIC-
J0. CKOJIBKMMH CIIOCO0AMH 3TO MOYKHO CHeJIaTh:
a)60...... =0,06; 0) 0,003 ... ... =3?
Bripasure:

a) B meTpax: 3,25 km; 0,042 xm; 18,5 om; 250 cm;
0,7 cm; 62 Mmm;

0) B komeiikax: 5 p.; 0,4 p.; 2,05 p.; 0,08 p.; 1,6 p.;
100,01 p.

Pemure ypaBHeHUe, UCIOJIL3Ys aJITOPUTM:

a) 8,642 — x:100=17,09;
06)100-x—-1,035=18,2.

Pemure 3amaun:

173.
174.

175.
HEE .
HEN
HEN
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B marasun mpusesau 100 Kr a6/10K o0mieit cTou-
mocThio 154,8 p. KakoBa 1mmeHa ogqHOro Kujaorpam-
Ma A0/10K? OKpPYyIrJanuTe OTBET OO0 COTHIX.

Tans uAET Ha TPEeHUPOBKY B OacceilH CO CKO-
poctbio 0,056 Km/mMuH. Kakoe paccrosaHme oHa
mpoiigéer 3a 10 muu?

B mauke 1000 sumcroB 6ymaru. ToamiuHa mauku
11 cm. OmpezgennTe TOJIIUHY JIKCTa OyMaru.
CymMa ABYX dYmceJ, OOHO M3 KOTOPhIX B 9 pas
MeHbIlle aApyroro, paBHa 20,864. Haiigure sTu;
yucJaa.



E 34,7 —p —p —p —p (,0347
3aMeHUTe CTPeJIKU IeNCTBUAMU JeJIeHUA U YMHO-
JKeHUdA Ha paspAnHyio equHuny. Ilpuagymaiite u
MIPEJIOKUTE aHAJIOTUYHBIE IIPUMEPHI JIJId APYy3ei.

§ 6. YMHOXeHue fecATUUYHbIX apoben

YT1006BI TOJYYUTH IPABUJIO YMHOMKEHUA JIBYX AeCs-
THUYHBIX ApoOeit, paccMoTpuM mpuMep. Berumcaure:
2,34-1,2.

Pemenne:

2,34-1,2=2,34-100-1,2-10:1000 =

=234-12:1000= 2808 : 1000 = 2,808.

MB&I BBITIOJTHUJIY CJIEYIOIIYE NeICTBUA:

1. YMHOXKUIN mTepBbIi MHOXKUTeJb Ha 100, a BTO-
poit — Ha 10, YTOOBI MOJYUUTH HATYPAJIbHBIE YKCJIA.

2. BoimomHUIM yMHOKEHNE HATyPaJbHBIX YHCeJ.

3. Insa Toro 4ToOBI MOJYYUTH PE3yJIbTaT YMHOMKE-
HUA JeCATUYHBIX Apobeil, moJyueHHOe IPOu3BeleHUe
pasgesnay Ha ThICAYY.

Mo:xHO cHauaJjia 3aIIMChIBATh YMHOMKEHME TaK:

92,34 x100 _ 934 1,125 X1000 4995
X 1,2 x10 X 19 X 0,54 X100 X 54

468 468 4500 4500
. 234 : 1000 +ﬁ m : 10 OOOO—i_5615
2,808 <—— 2808 0,60650 < 60650

Hynb B KOHITE MOXXHO OTOPOCUTD:

0,60650 = 0,6065.

ITocse TpeHMPOBKY 1 HAOJIIOMEHUSA MOYKHO IIOJIYUYUTh
ITPaBUJIO.

_ﬂ_ YT00BI yMHOKUTH IBE JeCATUYHBIE TPOOH, HYKHO:

1. BEIIOJTHUTL UX YMHOMKEHNE, KaK YMHOMKAIOT
HaTypaJbHBIEe YHCJa, He oOpalljasg BHUMAaHNe Ha 3allsd-
TYI0 B MHOXKUTEJISAX.
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